
 

ΙΑΚΩΒΟΣ ΙΑΚΩΒΟΥ 

Γενήθηκα στις 22 Φεβρουαρίου1969 στη Λεμεσό όπου και μεγάλωσα. Ο πατέρας 

μου ήταν τεχνίτης κοσμημάτων και ρολογιών. Είχε το δικό του κατάστημα και 

εργαστήριο στη Λεμεσό. Από μικρός μού άρεσε η δουλειά  του πατέρα μου και 

πολύ εντυπωσιασμένος με τον τρόπο που έφτιαχνε τα κοσμήματα και διόρθωνε 

τα ρολόγια. Ηταν εξωστρεφής χαρακτήρας και πολύ αγαπητός απο φίλους και 

πελάτες. Αυτό το χάρισμα το πήρα και εγώ.  

Φοίτησα στο Λανίτειο γυμνάσιο και κατατάγηκα στην Εθνική Φρουρά. Μετά την  

απόλυση μου απο την Εθνική Φρουρά εγώ και αδελφός ακολουθήσαμε το 

επάγγελμα του πατέρα. 

Φοίτησα στο Σχολή Καλών Τεχνών στο Λονδίνο ( Royal College of Arts )  με 

ειδικότητα στην διαμόρφωση  κοσμημάτων και πολύτιμων λίθων. Συντοχρόνως 

παρακολούθησα μαθήματα διεύθυνσης επιχείρησης και προώθησης 

εμπορευμάτων. 

Μετά παρακολούθησα  μαθήματα στην αναπαλαίωση κοσμημάτων και 

ρολογιών, αποκατάσταση παλαιού τύπου μηχανικών ρολογιών τύπου 

Grandfather’s clocks και χειροποίητων ασημένιων αντικειμένων ( εικόνες και 

σκεύη ) στην Γερμανία και Αυστρία. 

Στην συνέχεια πήγα στην Ελβετία για 2 χρόνια  όπου ειδικεύθηκα σε όλα τα είδη 

ορολογοποίας. 

Εργάστηκα στο Λονδίνο σε μεγάλη εταιρεία διαμαντιών και κοσμημάτων. 

Επέστρψα στην Κύπρο το 2012 και ανάλαβα την επιχείρηση του πατέρα μου. 

Μετακόμησα στην  Αγλαντζιά όπου άνοιξα δικό μου κατάστημα στο Πλατύ 

Αγλαντζιάς., 

Είμαι γραμματέας στο Διοικητικό Συμβούλιο του Σωματείου  Εθελοντών και 

Φίλων Αγιος Χαράλαμπος ( μη κερδοσκοπικός οργανισμός  )για αθλητές με 

αναπηρία. Επίσης είμαι εθελοντής στο Καραισκάκειο Ιδρυμα, Αντικαρκινικόν 

Σύνδεσμον και Europa Donna Κύπρου. 



Είμαι μέλος της Εκκλησιαστικής Επιτροπής και Κοινοτικού Συμβουλίου του 

χωριού μου. 

Εχω αναλάβει αφιλοκερδώς την συντήρηση και καθαρισμό όλων των ασημένιων 

εκθεμάτων και αναμνηστικών του Γλαύκου Κληρίδη που κοσμούν την είσοδον 

των κεντρικών γραφείων του Δημοκρατικού Συναγερμού. 

Είμαι μέλος της τοπικής επιτροπής του ΔΗΣΥ στην Αγλαντζιά. 

Πρόσφατα εκλέγηκα μέλος του Επαρχιακού Συμβουλίου ΔΗΣΥ. 

 


